

ПРИВЕТСТВИЕ

**участникам Международной конференции
«Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве»**

Якутск, 2 – 4 июля 2008 года

Уважаемые коллеги!
Дорогие друзья!

Рад приветствовать участников, гостей и организаторов Международной конференции «Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве», которая открывается сегодня в Якутске.

Языки являются величайшим богатством человечества, с их помощью передается исторический опыт, социальные и культурные традиции, они являются средством самоидентификации и самовыражения, способствуют укреплению взаимопонимания и толерантности. Проблема сохранения языкового и культурного разнообразия актуальна для всех многонациональных государств, в том числе для России, на территории которой проживают свыше 180 народов, говорящих на более чем 100 языках.

В настоящее время многие языки, а вместе с ними и культуры целых народов находятся под угрозой исчезновения. Для того, чтобы привлечь внимание мировой общественности к проблеме сохранения языкового и культурного разнообразия, ООН объявила 2008 год Международным годом языков. Организация конференции «Языковое и культурное разнообразие в киберпространстве» является весомым вкладом России в проведение Года.

Это первая в России конференция, посвященная столь важной теме. Уверен, что данное мероприятие предоставит его участникам прекрасную возможность для обмена профессиональным опытом и налаживания межгосударственного сотрудничества, внесет вклад в дело сохранения многоязычия во всем мире.

Особенно приятно отметить тот факт, что новая яркая и значимая инициатива Российского комитета Программы ЮНЕСКО «Информация для всех» и Правительства Республики Саха (Якутия) нашла поддержку не только в России, но и в такой авторитетной международной организации, как ЮНЕСКО.

Желаю всем участникам и гостям конференции успешной работы.

Министр культуры
Российской Федерации



А.А.Авдеев